

2018 央视春晚四大分会场确定

分别在珠海、泰安、三亚、黔东南州黎平县肇兴侗寨

记者日前获悉,央视2018年春节晚会将延续2016年、2017年两届春晚设立分会场的传统,目前,央视2018央视春晚,除央视本部1号演播厅主会场外,四大分会场已确定,分别是东珠海、山东泰安、海南三亚、贵州省黔东南州黎平县肇兴侗寨。

目前,珠海、泰安、三亚、黔东南春晚四大分会场在央视春晚主创的指导下,筹备工作秩序井然,进展顺利。

记者电话采访四大分会场的春晚筹备小组有关工作人员,几乎都是以春晚节目保密为由,不愿透露任何细节。

据了解,在全国上百个城市中,央视之所选择这4个城市作为分会场,是有原因的。2018年是中国改革开放四十周年,广东珠海作为中国改革开放最早的前沿城市,以春晚文艺节目的艺术形式在这里举办分会场,纪念中国改革开放

四十周年是具有积极战略意义的。

山东泰安确定作为2018央视狗年春晚的分会场,寓意也是很深的。泰安隶属于山东省,位于山东省中部,北依山东省省会济南,南临儒家文化创始人孔子故里曲阜。泰安因泰山而得名。“泰山安则四海皆安”,寓意今天的新中国,在党的十九大胜利召开之后,国泰民安之意。

三亚,是海南省下辖地级市,别称鹿城,位于海南岛的最南端。三亚又是环保最好、具有热带海滨风景特色的国际旅游城市,被称为“东方夏威夷”的它,入选中国特色魅力城市200强及世界特色魅力城市200强。春晚在三亚举办分会场,除了宣传中国重视环保的寓意之外,同时也是通过春晚向常年守卫祖国南海的英勇人民解放军致敬。

贵州省黔东南州黎平县肇兴侗寨作为分会场,主要理由是体现央视2018年

春晚中华56个民族一家亲的文化概念。此外,在党的十八大的5年来,贵州在扶贫工作方面做得扎实有效。春晚分会场设在贵州,寓意着在党的十九大召开之后,国家将对贵州精准扶贫工作继续重视、继续进行。

肇兴侗寨是世界上最大的民族博物馆,人类“疲惫心灵的最后家园”,这里的吊脚楼在建筑学上堪称一绝,不用一钉一铆,皆以木榫穿插而成。肇兴不仅是鼓楼之乡,也是歌舞之乡。

2017年,鸡年央视春晚成功选择了桂林、上海、哈尔滨、凉山四大分会场。这4个分会场,在旅游方面,去年都尝到了举办央视春晚分会场的甜头,特别是四川凉山西昌市,效果更为明显。通过鸡年央视春晚平台的宣传,一年来,来自全国、全世界的游客大幅增长,促进了凉山旅游事业的飞速发展。 华熙

著名相声表演艺术家丁广泉去世

记者从中国曲艺家协会获悉,北京非物质文化遗产侯派相声传承人、国家一级演员丁广泉因病于1月18日在京去世,享年73岁。丁广泉培养了一批外国笑星,被称为“京城洋教头”,为相声的国际性传播做出了突出贡献。

丁广泉生于1944年10月14日。1973年始正式成为相声表演艺术家侯宝林的人室弟子,代表作品有《发财有术》《生活的浪花》《洋腔洋调》《洋戏迷唱三国》等。

1989年起,丁广泉开始培养外国笑星,先后培养了包括大山、卡卡罗等来自90多个国家的140多个洋弟子,给曲艺节目打造出了一道“相声无国界”的独特风景线。丁广泉还在北京化工大学、北京语言大学等高校创办了免费的“快乐课堂”,向学生讲授相声艺术,为相声的国际性传播作出了突出贡献。 据新华社

改编自真实事件 不吹不擂,《莫斯科行动》火了

亮点二 主创阵容堪称“业良”

《演员的诞生》火了之后,观众对演员的演技要求也与日俱增,而《莫斯科行动》正是这样一部实力派云集的电视剧。不少观众看了表示,剧中最精彩的部分就是演员们对于各自角色复杂人格的精妙演绎:夏雨

正义感十足又略带痞气,二姐高冷心机的背后也不乏温柔,其他小人物也

都演技在线,一幅人性冷暖的社会百态画卷就此展开,实力派飙戏当如此。

演员是面子,幕后主创则是里子。目前《莫斯科行动》播出近半,可以看到剧中的服化道对那个年代都做了精致还原,细节之处彰显“业良水准”。

此外,剧组为了更贴切真实地还原事件,辗转莫斯科和国内,而演员们更是在俄罗斯的酷寒下拍摄了长达4个月的时间,在如今这个影视剧都变成流水线产物的当天,张睿的所作所为也算“匠心”之举了。

槽点一 像是90年代的《余罪》

同一个导演,同一个幕后班底,甚至演员也有部分重合,这让《莫斯科行动》全剧充斥着《余罪》味道。的确,除了大量起用《余罪》原班人马外,在剧情处理上总带给观众一种《余罪》续集之感。再加上,《余罪》的主演张一山和《莫斯科行动》的主演夏雨,在外貌上有几分相似,也常常会让观众跳戏,“仿佛看到了40岁的张一山。”

槽点二 剧情漏洞也不少

刑侦剧最怕的是细节出错,堪称“业良剧组”出品的《莫斯科行动》尽管谨慎却也不能完全避免。不少细心的网友就发现了诸多细节上的漏洞。其中,有懂俄语的网友就指出好几处俄语用错的地方,而夏雨说俄语台词功力也遭到质疑。另外,剪辑、美工、叙事等也是众多观众吐槽的点,认为叙事旁白不够给力,摄影美术也颇有粗糙网剧的画风。

有网友指出:“夏雨打入敌人内部,单靠嘴皮子就搞定了?”“绑架警察的时候拿几把土制火药枪,这是缺经费吗?” 晓斐

小荧屏上一场开年剧之战正酣,古装剧数量不占优势的前提下,现实主义题材剧迎来春天,其中,公安剧《莫斯科行动》可谓赚尽了眼球。目前,豆瓣网友打分8.0,喜欢的人对这部剧赞不绝口,不喜欢的人则吐槽这个成绩距离2017年度十佳还有一定距离。作为夏雨睽违荧屏5年的复出之作,再加上《余罪》导演张睿保驾护航,《莫斯科行动》仍是开年剧绕不开的一部作品。

亮点一 改编自真实事件

可以说,《莫斯科行动》最初之所以引人关注,得益于《白夜追凶》《人民的名义》等刑侦剧带来的题材红利。《莫斯科行动》改编自1993年的中俄列车大劫案,这是此前的影视剧中少有涉及的一个事件。

该剧发生在20世纪90年代,以中国警察程亚力为主人公原型,讲述了当年许多“倒爷”在前往莫斯科淘金过程中,在火车上遭遇打砸抢,中国警察远赴莫斯科,在不亮武器和身份的情况下,对犯罪分子逐个击破的故事。

对于该剧来说,“真实”就是此剧的最大看点。从目前的播出状况来看,该剧也在很大程度上对当时的事件进行了还原,80%以上都是在俄罗斯拍摄。



夏雨

河南10岁小姑娘唱“番茄”走红

本报讯 2014年内地音乐界,一个“小苹果”引发哄抢;时隔4年,2018一开年,一个新鲜采摘的“番茄”又引起了大家的注意。河南10岁小歌手卢艺嘉的原创歌曲《番茄你个西红柿》上线,就受到了不少音乐人和网友的集体支持,同时在各大音乐网站的点击率逐步升高。

“漂亮的衣裙红艳艳,拉上香蕉拼个大笑脸;吃到嘴里酸酸又甜甜……”这首以番茄西红柿为主题的歌曲很清新、很纯粹地用一首欢快曲风表达了出来,目前《番茄你个西红柿》已经登录QQ音乐的“巅峰热歌榜单”。

现代的都市人对田园风光、故乡、童年等元素有着不可抑制的向往。从孩子的角度出发,用孩子的声音唱出大家的心声,本着这样的一种态度和想法把这首歌曲做成的。“这首歌让我也学到了很多知识,我一直会坚持唱歌,把简单快乐的旋律带给大家。”卢艺嘉说。

郑报融媒记者 崔迎

郑州人民广播电台评出第七届“广播之星”

本报讯 昨日,郑州人民广播电台第七届“广播之星”迎来巅峰对决。本届“广播之星”评选去年12月启动,23名年轻主持人历经初赛听评节目音频、复赛专业知识及笔试、半决赛模拟直播“策划春节活动”的多场比拼,共有13人进入决赛,经过激烈比拼,最终大锤、钰莹、冀微等7名优秀主持人获得新一届“广播之星”称号。

在决赛下半场,选手们从才艺的角度,通过舞台小品的形式,展现了广播主持人不为人知的一面,考验了选手们作为一个新闻媒体人的新闻敏感度、知识储备量、思维能力和逻辑表达能力。灯光与星光交相辉映,舞台与梦想同声共鸣,选手们的出色表现也点燃了观众的热情,现场不时响起热烈的掌声。大赛评委对现场选手的表现给予了充分肯定,现场精彩纷呈,高潮迭起。 郑报融媒记者 苏瑜